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В древнем Египте границы 
земельных участков измеряли 
ходьбой.
Египтяне шли по границе своего 
участка и измеряли его. Так и 
появилось слово: «пери» – 
ходить, «метрос» – измерять. 
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Проверь себя

Р =  15+15+15+15 = 60 
(см)

Р = 9+8+9+8 =  34 (м)

Р = 3 +3+3+3+3+3= 18 (м)



Периметр 
Периметр – это сумма всех длин  сторон 
многоугольника.
Периметр обозначается буквой латинского 
алфавита – Р (пэ), измеряется в см, дм, м, 
км.  



Людям каких профессий нужно 
знание периметра?
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ИГРА «НАЙДИ 
ОШИБКУ»
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  Узнайте  
длину беговой

      дорожки?

      Какую форму имеет 
        беговая дорожка?

Кто сколько пробежал?


